\v' TUpUcTop HU3KOYACTOTHbDIN
T243-500-34
AC 3HEPTUA

CpeagHuii npsamoli ToK Irav 500 A
MoBTOpstoLLeecA UMMYIbCHOE U
HanpaeHue B 3aKPbITOM COCTOAHUMU pRM 1800 - 3400 B
MoBsTopstoLLeeca UMNYbCHOE 06paTHOE HanpsXKeHue Urrm
Bpems BbIkNtoYeHUA tq 320 mKkc
Uorm, Urrm, B 1800 2000 2200 2400 2600 2800 3000 3200 3400
Knacc no HanpaxeHuio 18 20 22 24 26 28 30 32 34
T, °C -60+125
NPEAE/IbHO AONYCTUMBbIE 3BHAHYEHUA NAPAMETPOB
YcnosHoe 3HaueHus EanHuua
HanmeHoBaHue napameTtpa
o603HaueHue napamertpos n3mepeHus
MoBTOpAtOLWEECA UMMNYNbCHOE HANPAXEHWE B 3aKPbITOM
COCTOAHUM, Virm 1800-3400
T;=-60...+ 125°C
MosTOpAtOWEECA UMNYNbCHOE 06paTHOE HaNpAXKeHUe, v 1800-3400
T,=-60 ..+ 125°C RRM i 5
HenosTopsAatoLlieeca UMNYAbCHOE HaMNpPAXKeHME B 3aKPbITOM
COCTOAHUMN, Vosm 1900-3500
Tj=-60..+125°C
HenosTopsatoleeca umnyabcHoe 0bpaTHoe HanpsXeHWe,
T,=-60 ...+ 125°C Vrsm 1500-3500
MOBTOPAOWMIACA MMMNYIbCHBIN TOK B 3aKPbITOM COCTOSHUM /
MoBTOpPAOWMACA MUMMNYAbCHBIN 06PaTHbIN TOK, Ioam / 1rem 50 MA
Tj =125°C, VD/ VR=VDRM/ VRrm
MaKcMManbHO A0NYCTUMBbIN CPeAHUIA TOK B OTKPbITOM
COCTOSIHUM
) | 569 A
f=50 Ty, Tc=85°C T 206
Tc = 70 OC
[eicTByIOLNIA TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM,
| 1108 A
Tc=70°Cf=50Ty TRMS
YAapHbIA TOK B OTKPbITOM COCTOAHUM, | 10.0 A
T,= 125 °C,Vg= 0, t, = 10 mc TSM ' K
3aLlWUTHBIN NOKasaTeNb I’t 5e10° A’c
KpuTnyeckaa cKOpoCTb HapacTaHWA TOKA B OTKPbITOM
COCTOAHUMU, .
T,= 125°C, Vp = 0.67Vpry, lr= 1000 A, (dir/dt)cre 200 A/MKc
lrig=2A,t. =1 MkKc, f=50T1,
Kputnyeckaa cKopocTb HapacTaHUA HaMNpPAXKeHUA B
3aKPbITOM COCTOAHMUY, (dvp/dt)eic 1600 B/MKc
Tj = 125°C, VD = O.67VDRM
MaKcuManbHasa MOLWHOCTb YNpaBaeHus,
- Pem 4 BT
NMOCTOAHHbIN TOK
TemnepaTypa nepexoaa T; -60... +125 o
TemnepaTypa XxpaHeHuUA Tetg -60... +50
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INEKTPUYECKUE XAPAKTEPUCTUKU

YcnosHoe 3HayeHMA NnapameTpos EavHuLa
HanmeHoBaHue napametpa
o6o3HaueHune MWH. Tun. Makc. nmsmepeHua
MmnynbcHOe HanpsAXeHne B OTKPbITOM COCTOAHMM, Y 500
T;=25°C, 1;=1570 A ™ i i :
lNoporosoe HanpsaxeHwe, v 11> B
T,=125°C, 1;=785-2355 A 1o i i '
JunHamunueckoe conpoTmeieHne, 0.67 o
T, = 125°C, I; =785-2355 A T ) ) ' MEM
Bpems 3agepKku BKAOYEHNA, ' i i 30
T;=25 °C, Vp=0.67Vorw, h=500A, lrs=2 A, t, = 0.5MKc o ‘
Bpems BbikAtouveHus, MKC
T;=125°C, It=500 A, di/dt = - 5 A/mKc, Vg= 100 tq - - 320
B, VD = 0-67VDRM1 dVD/dt =50 B/MKC
3apAa 06paTHOro BOCCTaHOBNEHMUSA,
Tj= 125°C, ;= 5004, dir/dt = - 5 A/mKe, Vg2 100 B Qs - - 1200 | mkKn
ToK yaep»KaHua,
T/=25°C, Vp=128 N ) - 3% A
TOK BKIOYEHMUS, A
T;=25°C,Vp=12B, lgg=2 A, t,= 0.5 MKc e i i 1500 "
OTtnupatoLlee NOCTOAHHOE HaMNpPAXKeHWe ynpasieHus,
- = o
Vp = 12B,T;=-60°C Ver i i 3.5 B
T;=25°C 2.5
T,=125°C 2.0
OTnMpaloLLmMiA NOCTOAHHBIN TOK yNpaBaeHus,
Vp =12 B,T;=-60°C 450
|GT - - mA
T;=25°C 250
T;=125°C 200
HeoTnuparoLiee NOCTOAHHOE HanpAXeHWe ynpasaeHus,
o Vep 0.25 - - B
Tj =125 C, VD = 0-67VDRM
HeoTnupatowmin NOCTOAHHBIV TOK YNpaBAeHuUs, | 15 A
Tj =1250C, VD = O.67VDRM 6D ) . M
TENNOBbIE MAPAMETPbI
Tennosoe conpoTMBAeHNe nepexos — Kopnyc,
DC: pBycTOopOHHee Rihii-o) ) ) 0.034
DC: co cTopoHbl aHOAa Rih(j-cA) 0.068
DC: co cTopOHbl KaToaa Rih(j-ck) 0.068 °C/BT
Tennosoe conpoTMBAEHNE KOPMYC - OX/1agUTeNb,
[BYCTOPOHHEe oxnaxaeHune Rih(c-h) - - 0.01
OAHOCTOPOHHEE OXNarkaeHune 0.02
MEXAHUYECKMUE NAPAMETPbI
Macca w - 0.24 - Kr
Ycunue cxatua F 135 - 16.5 KH
MaKcrmaibHO JoNYCTUMOE YCKopeHUe (B 3 i i 100 e
CKaTOM COCTOSHUM)
PaccToAaHMe no NoBepXHOCTU M30AATOPA OT KaToha A0 aHoAa D; - 17.9 - MM
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FTABAPUTHbIE PASMEPbI

Tun kopnyca: PT42, T.C2

K — kaTog; Bce pasmepbl B MUIAMMETPAX

A —aHog;
K1 — BcnomoraTtenbHblit KaToa;

G — yNpaBAAOLWMIA 3NEKTPOS;
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